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ABאם נפרש את משוואת הישר. א : 3 4 15 0x y    , 0.75נקבל 3.75y x ,

,B(5בנקודה x-ישר שחותך את ציר ה .עם שיפוע חיובי,(0

BC של ציר ההחיובימונח על החלק -x ,

,ABלבסיס , מעל או מתחת,מקבילDCכאשר הבסיס 

).גובה הטרפז(יחידות 6במרחק 

3:היאDCולכן משוואתו הסתומה של 4 0x y c   .

.נשתמש בנוסחת מרחק בין ישרים מקבילים
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15cעבור   נקבל שמשוואת הבסיסDC 3היא 4 15 0x y    ,שחותך את ציר ה -xב-C( 5, 0)ונפסל.

45cעבור נקבל שמשוואת הבסיסDC 3היא 4 45 0x y    ,שחותך את ציר ה-xב-C(15, .ומאושר(0

3היא DCמשוואת הבסיס:תשובה 4 45 0x y   .

,B(5נמצאים על מעגל שמרכזו C-וAהקדקודים ) 1(. ב Cולכן הרדיוס הוא , (0 B 15 5 10R x x    .

.10עגל הוא רדיוס המ

2משוואת המעגל היא ) 2( 2( 5) 100x y   . המשוואה המפורשת של הבסיסAB 0.75היא 3.75y x .

2: נציב במשוואת המעגל 2( 5) (0.75 3.75) 100x x    ,21.5625: ונקבל 15.625 60.9375 0x x  .

13xפתרונות המשוואה הם   ,כי הקדקוד , שנפסלA3- ונמצא ברביע השלישיx   ובהתאםA( 3, 6) .

2yאתהעובר בראשית הצירים ולכן משווADנתון כי המשך השוק  x.

2yאם נפגיש את משוואת הישר  xעם משוואת הבסיסDC)3 4 45 0x y   (,

3נקבל  8 45 0x x    , 9ומכאן שx   , ולכןD( 9, 18) .

)D: תשובה 9, 18) .
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0.75היא ABהמשוואה המפורשת של הבסיס : פתרון חלופי 3.75 0.75( 5)y x x   .
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.ישרותיושאורך צלעותיו שווה וזוויות, בסיס הפירמידה ריבוע.א

).כולל חלק מתוצאות החישובים שנראה מאוחר יותר(נציג את הנתונים 
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.10הוא AEאורך המקצוע : תשובה
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2נתון כי . א 22 3 2 0z Rcis z R cis   .

.נפתור את המשוואה הריבועית
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, לא ניתן לרשום מספר מרוכב עם אורך שלילי

2ולכןRcisהוא המספר הנגדי לRcisאולם  ( 180 )z Rcis   .

1: תשובה 3z Rcis ,2 ( 180 )z Rcis   .

3היא2z- ו1zדרךנתון כי משוואת הישר העובר. ב

3
y x.

3א שיפוע הישר הו

3
tanm-וכיוון ו,  )היא הזווית עם הכיוון החיובי של ציר ה-x( , 30אז  .

30: תשובה  .

1) 1(.ג 3 30z Rcis 2- ו 210z Rcis .

3 1 3 ( 30 )z z Rcis   .

נמקם במישור גאוס את המספרים המרוכבים

1ונסמן כבר את המשולש 3Oz z.

.השרטוט משמאל: תשובה

)2 (1 3O 30 30 60z z     
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1 3O 225 3z zS .
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R: תשובה 10.
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נתונה הפונקציה. א
32( ) 3 xf x x e )חיובית-פונקציה אי(.

56: שתי הצבות במחשבון 53(5) 1.45 10 , ( 5) 3.8 10 0f f          ,

0yומכאן ש  יסתיים בירידהיתחיל בירידה ווגרף הפונקציה , אסימפטוטה אופקית לשמאל.

.נמצא את שיעורי נקודות הקיצון) 1(
3 3
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,חיובית-לרבות שתי ההצבות וההבנה שהפונקציה אי) y(על פי השתנות ערכי הפונקציה 

)-שניתן לקבוע 0.873, 1.175) מקסימום(0,0)-ו, מינימום.

): תשובה 0.873, 1.175) מקסימום(0,0)-ו, מינימום.

.(0,0)נקודת החיתוך היחידה עם הצירים היא ) 2(

.הסקיצה המתאימה) 3(

)4 (( ) ( ) ( )g x f x f x   , כי( )f xחיובית ו-פונקציה אי -( )g xסימטרית לציר ה, שלילית- תהייה אי-x.

.כולל סימון שטחים לסעיף הבא, הסקיצה המתאימה
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1-הרי ש, של שתי הפונקציות, x- עקב הסימטריה לציר ה. ב 2S S.

.נחשב את האינטגרל על ידי זיהוי הנגזרת הפנימית
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2גודל השטח הוא : תשובה
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1 1

( ) ( ) ( )h a f x dx g x dx
 

    ,1a  .

): מכאן נקבל ש ) ( )h a t a 

), בנקודת החיתוך של הגרפים ) ( )h a t a , אבל( ) ( )h a t a  ולכן( ) 0t a .

( ) 0t a  2כאשרS 1השטח שמימין לישרx   ,ההפונקצי( )g xוציר ה-xשטח מנוון(הוא אפס(.

1aפתרון זה אפשרי רק כאשר    , בין הפגישהולכן שיעורי נקודת( )h aל -( )t a הם( 1, 0).

)שיעורי נקודת הפגישה הם : תשובה 1, 0).
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נתונה הפונקציה . א
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8: שתי הצבות במחשבון 12(0.0001) 4.86 10 0 , (10000) 6.66 10f f       ,
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,אז הנגזרת השנייה עוברת מחיוביות לשליליות, כאשר הנגזרת עוברת מעלייה לירידה) 2(
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שיעורי נקודת הפיתול הם  : תשובה
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.חיבור של שני שטחים, נחשב את השטח המבוקש
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2bהשטח המבוקש הוא: תשובה a c .


